

Protokoll årsmöte Carlsborg Bridgeklubb

2019-02-13

Närvarande: Rolf Andersson, Ulla Bondesson, Elsa Englund, Mikael Fröjd, Kerstin Karlsson, Sten Löwing, Lars Manhem, Roger Persson, Karl-Axel Pettersson, Lennart Quick, Kerstin Lindahl
Fredrik Axelsson, Leif Axelsson, P-A Friberg, Josefine Hansson.

1. Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.
2. Röstlängden godkändes och fastställdes.
3. Frågan om mötet utlyst på rätt sätt svarades enhälligt med ja.
4. Dagordningen godkändes och fastställdes.
5. Till ordförande för mötet valdes Mikael Fröjd. Till sekreterare för mötet valdes Lars Manhem.
6. Till protokolljusterare tillika rösträknare valdes Kerstin Karlsson och Kerstin Lindahl.
7. Verksamhetsberättelsen lästes upp och godkändes.
8. Revisorerna var inte närvarande så kassören läste upp revisorernas kommentarer dessa godkändes.
9. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen svarades med ja.
10. Det bestämdes att ingen medlemsavgift utöver SBF:s avgift ska tas ut och avgiften för onsdagstävlingarna ska vara som tidigare 30 kr.
11. En motion har inkommit om stadgeändring. På grund av att medlemsantalet är så litet fastställdes att styrelsen minst ska bestå av ordförande, sekreterare, kassör och en suppleant. Samtliga ska väljas på två år. Möjlighet att välja någon på ett år finns (fyllnadsval).

Som ordförande kvarstår Mikael Fröjd ytterligare ett år.

Till sekreterare valdes Lars Manhem på ett år (fyllnadsval).

Till kassör valdes Ulla Bondesson på två år.

Till suppleant valdes Kerstin Lindahl på två år.

Till revisorer valdes Kenth Hellgren och Tommy Holmén på ett år.


Till klubbmästare valdes P-A Friberg på ett år. Han är ansvariga för fördelningen av arbeten så som ställa fram och tillbaka bord, städning samt eventuella materialinköp.


Till ledamöter i valberedningen valdes Monica Ramhøj och Sten Löwing på ett år.

12. Under övriga frågor togs upp det låga medlemsantalet. Förslag om att annonsera i Karlsborgs-/HjoTiBorg-bladet att intresserade är välkomna på onsdagskvällar. Ev. skulle Leif med hjälp av Fredrik kunna ha en nybörjarkurs. Det beslutades att styrelsen kallar till ett möte under våren där intresserade i klubben kan delta och besluta om hur vi ska fortsätta för att få nya medlemmar.
13. Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.


.....
Protokolljusterare Kerstin Karlsson


.....
Protokolljusterare Kerstin Lindahl


.....
Ordförande för mötet
Mikael Fröjdh


.....
Sekreterare för mötet
Lars Manhem